

ПРОТОКОЛ № 1/Б-2021

засідання конкурсної комісії з відбору громадських організацій, які здійснюють діяльність на території Шевченківського району м. Києва, для надання фінансової підтримки з **бюджету міста Києва на 2021 рік** при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами)

28 жовтня 2020 року
14:00

м. Київ, вул. Б. Хмельницького, 24

ПРИСУТНІ:

Заступник голови конкурсної комісії: Давиденко В.І.

Секретар конкурсної комісії: Рагімова І.В.

Члени конкурсної комісії: Божок О.П., Лебедева Л.М., Лисенко Ю.А., Лозко С.В., Охотницька В.Т., Процик С.О., Чиж Ю.І.

ВІДСУТНІ: Чуздюк О.О., Бродський В.Я., Денисов О.В., Журавель Т.М., Литвин Т.А.

(Реєстрація присутніх членів конкурсної комісії додається)

ЗАПРОШЕНІ: представники громадських організацій – захисники поданих проектів.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Ознайомлення з порядком проведення відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва.
Доповідач: Віктор ДАВИДЕНКО
2. Про подані конкурсні пропозиції громадськими організаціями на участь у конкурсному відборі для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва на 2021 рік та організаційні питання щодо механізму оцінювання конкурсних пропозицій.
Доповідач: Інна РАГІМОВА
3. Відкритий захист конкурсних пропозицій.
Доповідачі: представники громадських організацій
4. Про підсумок результатів оцінювання конкурсних пропозицій.
Доповідач: Віктор ДАВИДЕНКО
5. Інше.

Перше питання порядку денного**СЛУХАЛИ:**

Давиденка Віктора Івановича – заступника голови конкурсної комісії, начальника управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, який зазначив, що відповідно до п. 8 Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 11 лютого 2016 року № 89/89» (у редакції рішення Київської міської ради від 19 квітня 2018 року № 495/4559) (далі – Порядок), 25.08.2020 розпорядженням Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації було утворено конкурсну комісію з відбору громадських організацій, які здійснюють діяльність на території Шевченківського району м. Києва, для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва на 2021 при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації та затверджено її персональний склад у кількості 14 членів комісії. Представив членів комісії.

Також зазначив, що відповідно до Порядку конкурсний відбір проводиться у два етапи:

I етап – відкритий захист конкурсних пропозицій представниками громадських організацій соціального спрямування, які подали свої проекти для участі у конкурсному відборі;

II етап – протягом місяця після затвердження бюджету на відповідний рік, в межах затверджених бюджетних призначень та з урахуванням результату першого етапу конкурсного відбору, визначається перелік громадських організацій та розроблених ними проектів, на реалізацію яких буде надаватись фінансова підтримка з бюджету міста Києва, а також визначається розмір фінансової підтримки по кожній організації.

Поінформував про наявність кворуму, що дозволяє розпочати засідання конкурсної комісії з відбору громадських організацій, які здійснюють діяльність на території Шевченківського району м. Києва, для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва на 2021 рік.

Окремо наголосив, що з метою попередження поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, під час засідання конкурсної комісії потрібно дотримуватися протиепідемічних заходів.

Оголосив про початок першого етапу конкурсного відбору.

Друге питання порядку денного**СЛУХАЛИ:**

Рагімову Інну Вікторівну – секретаря конкурсної комісії, начальника відділу соціальних програм управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, який повідомив про те, що Організатором конкурсного відбору на підставі поданих заявок на участь у конкурсному відборі для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва на 2021 рік та документів визначено перелік громадських організацій, які можуть брати участь у конкурсному відборі.

Було подано і зареєстровано 7 конкурсних пропозицій від 7 громадських організацій, які здійснюють діяльність на території Шевченківського району м. Києва. З них:

- 6 конкурсних пропозицій відповідають вимогам Порядку;
- 1 конкурсна пропозиція, яка подана відокремленим підрозділом «Подільська місцева (районна в місті Києві) організація Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів» згідно поданих документів організація не має статусу юридичної особи, що суперечить вимогам Порядку, так як відповідно до пункту 3 Порядку до участі у конкурсному відборі допускаються громадські організації, які мають статус юридичної особи не менше ніж 1 рік до дати оголошення конкурсного відбору, діяльність яких поширюється на території району міста Києва. Також, в поданих організацією документах є розбіжності у назві організації: частина документів подана по громадській організації «Всеукраїнська громадська організація «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів».

Для проведення першого етапу конкурсу встановлено графік відкритого захисту 6 конкурсних пропозицій, які відповідають вимогам Порядку, громадськими організаціями (графік додається).

Кожному члену комісії роздано пакети документів з необхідними матеріалами для проведення конкурсного відбору громадських організацій (графік проведення відкритого захисту конкурсних пропозицій та індивідуальний оціночний лист конкурсних пропозицій).

Оцінювання членами комісії здійснюється неупереджено, конфіденційно, індивідуально і незалежно один від одного.

Кожен член комісії з відбору оцінює конкурсні пропозиції шляхом проставляння балів від 0 до 5 для кожного із критеріїв, заповнюючи індивідуальний оціночний лист (додаток 4 до Порядку).

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію заступника голови конкурсної комісії Давиденка В.І. взяти до відома.
2. Інформацію секретаря конкурсної комісії Рагімової І.В. взяти до відома і відповідно до вимог Порядку заслухати 6 конкурсних пропозицій.

Шляхом голосування:

«за» - 9

«проти» - 0

«утримались» - 0

Рішення прийнято.

Третє питання порядку денного

СЛУХАЛИ:

Давиденка Віктора Івановича – заступника голови конкурсної комісії, начальника управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, який запропонував розпочати відкритий захист конкурсних пропозицій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва на 2021 рік згідно графіку та встановити регламент виступів представників громадських організацій, які презентуватимуть проекти – до 10 хв.

ВИРІШИЛИ:

Розпочати відкритий захист конкурсних пропозицій згідно із графіком та встановити регламент виступів представників громадських організацій, які презентуватимуть проекти – до 10 хв.

Шляхом голосування:

«за» - 9

«проти» - 0

«утримались» - 0

Рішення прийнято.

Було заслухано представників громадських організацій, які захищали свої проекти.

Всі представники громадських організацій, які захищали проекти, зазначили, що проекти до інших районів м. Києва та міської конкурсної комісії не подавали.

Четверте питання порядку денного**СЛУХАЛИ:**

Давиденка Віктора Івановича – заступника голови конкурсної комісії, начальника управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації з інформацією про завершення проведення відкритого захисту конкурсних пропозицій.

У відкритому захисті заслухано 6 конкурсних пропозицій від представників 6 громадських організацій за 5 пріоритетними напрямками.

За результатами заповнення членами конкурсної комісії індивідуальних оціночних листків визначається рейтинг конкурсних пропозицій у рамках кожного пріоритетного напрямку з визначенням середнього балу згідно з формою додатку 5 до Порядку, після чого формується зальний рейтинг конкурсних пропозицій згідно з формою додатку 6 до Порядку.

Загальний рейтинг конкурсних пропозицій впорядковується за середнім балом від більшого до меншого.

На підставі загального рейтингу конкурсних пропозицій визначиться перелік громадських організацій, які можуть отримати фінансову підтримку з бюджету міста Києва, середній бал конкурсних пропозицій, яких становить не менше ніж 20 балів (п. 28 Порядку).

ВИРІШИЛИ:

На підставі загального рейтингу конкурсних пропозицій рекомендувати Організатору конкурсного відбору перелік громадських організацій, які можуть отримати фінансову підтримку з бюджету міста Києва у 2021 році, середній бал конкурсних пропозицій яких становить не менше ніж 20 балів. Загальний рейтинг конкурсних пропозицій на 2021 рік додається (додаток 6 до Порядку).

Шляхом голосування:

«за» - 9

«проти» - 0

«утримались» - 0

Рішення прийнято.

Копію протоколу направити голові постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту і оприлюднити на офіційній субвеб-сторінці Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.

Заступник голови
конкурсної комісії



Віктор ДАВИДЕНКО

Секретар конкурсної комісії



Інна РАХІМОВА